VareseNews

Oktoberfest Cassano Magnago

Pubblicato: Lunedì 16 Settembre 2019



Dal 19 al 22 e dal 26 al 29 settembre, nell'Area Feste di via Primo Maggio a Cassano Magnago, arriva

Oktoberfest 2019

con ingresso gratuito, anche in caso di pioggia.

Orari

Giovedì 18.30 - 1.00

Venerdì 18.30 – 1.00

Sabato 18.30 - 2.00

Domenica 12.00 - 15.00 / 18.30 - 1.00

Birra a fiumi, cucina tipica bavarese, musica dal vivo e spettacoli, giochi per tutte le età e un mondo di divertimento.

E per i più golosi, la mega grigliata lunga un metro.

Ingredienti della manifestazione

- Spine con Birre originali Bavaresi
- Area Food Specialità tradizionali della cucina Tedesca: Salsicce Bavaresi, Brezel, Bratwurstel,

Stinco di maiale, Costine e Gran Grigliata mista, Cosciotto al forno, Hamburger, ma anche Strudel di mele, torte e dolci tipici e molto altro ancora!

Paninoteca gourmet per tutti i gusti!

Tutte le sere musica dal vivo e intrattenimento.

Area bimbi e giochi per tutte le età: tappeti elastici, toro meccanico. pugnometro, mercatino per hobbisti... e molte altre sorprese!

Programma dell'animazione musicale

Giovedì 19: 883 & Max Pezzali night con Jolly Blu? Cassano Magnago

Venerdì 20: URLO BAND Live! ? Cassano Magnago

Sabato 21: Bardomagno Live! ? Cassano Magnago ? Ingresso Gratuito

Domenica 22: HornytooRinchos

Giovedì 26: SHAKE Live Band Venerdì 27: COMING SOON

Sabato 28: Sex On the Beat PARTY BAND! Domenica 29: Ariele Frizzante's Karaoke

Menù dell'Oktoberfest

Piatti

- Wurstel e Crauti
- Salsiccia e Patatine
- Costine e Patatine
- Stinco di Maiale e Patatine
- Gran Grigliata Mista e Patatine

Contorni

- Patatine Fritte
- Polenta
- Crauti
- Brezel

Panini

- Affettati assortiti
- Wurstel e Crauti
- Salsiccia e Peperoni
- Hamburger
- Cosciotto al forno

Dolci

- Strudel di Mele
- Torta Foresta Nera
- Torta ai frutti di bosco
- Zucchero filato

... e la birra?

Grande protagonista la PAULANER, l'originale birra Bavarese dal 1634!

- Chiara
- Oktoberfest Bier

- Weisse
- Rossa

Bar

Acqua

Caffé

Bibite

Chianti

Pecorino

Prosecco

Spritz

Amari/grappe

Per informazioni, 3492338379

Area feste di Cassano Magnago: www.goo.gl/SmzGDd

In auto

Autostrada A8 (MI – VA),

Uscita Busto Arsizio > Cassano Magnago

Da Milano (20 min)

Da Legnano (10 min)

Da Busto Arsizio (5 min)

Da Gallarate (5 min)

Da Varese (10 min)

Evento organizzato dall'Associazione Culturale Le Officine con il patrocinio del Comune di Cassano Magnago.

divisionebusiness

divisionebusiness@varesenews.it